

బుల్లెట్లు దింపుతున్నారు!

పమనీ తెలంగాణ క్రీడావిభాగం... బలింపిక్స్ లో మునుపెన్నడూ లేని విధంగా మన పూటర్లు గురి తప్పని లక్ష్యాలతో పతకాల పంట పండిస్తున్నారు.



సాహసో న్యషిల్

పురుషుల 50 మీటర్ల రైఫిల్ త్రీ పాజిషన్స్ లో కాంస్యం

పారిస్ బలింపిక్స్ లో భారత్ కు మూడో పతకం

విదు రోజుల వ్యవధిలో 3 పతకాలు తెచ్చిన పూటర్లు

విశ్వకీడలు మొదలై వారం రోజులు కాపాడుకున్నా పలు క్రీడాకారులు... బరిలో దిగితే పతకం పక్కా అనే రేంజీలో రెచ్చిపోతున్నారు.

పారిస్: బలింపిక్స్ లో భారత్ కు మూడో పతకం తెచ్చిన పూటర్లు విశ్వకీడలు మొదలై వారం రోజులు కాపాడుకున్నా పలు క్రీడాకారులు...



50.8, 50.9, 51.6తో మొత్తంగా 153.3 పాయింట్లు సాధించి ఈ రౌండ్ లో మరోసారి కంఠం మోత మోగించాడు.

1 బలింపిక్స్ రైఫిల్ త్రీ పాజిషన్స్ కు మూడో పతకం

Table with 5 columns: Rank, Name, S, R, T, P. Row 1: 1, చైనా, 11, 7, 4, 22. Row 2: 2, ఫ్రాన్స్, 8, 11, 8, 27. Row 3: 3, జపాన్, 8, 3, 4, 15. Row 4: 4, ఆస్ట్రేలియా, 7, 6, 4, 17. Row 5: 5, యూఎస్ఎం, 6, 13, 12, 31. Row 6: 6, బ్రెజిల్, 6, 7, 7, 20. Row 43: భారత్, 0, 0, 3, 3.



ప్రెసిడెంట్ గారి అబ్బాయి

'పారిస్' లో దేశానికి మూడో పతకం అందించిన స్యష్టిల్ ది సాధారణ మధ్యతర గతీ కుటుంబం. 1995 ఆగస్టు 6న పూణెకు సమీపంలో ఉన్న కొల్హాపూర్ జిల్లా రత్న గిరి తాలూకా కంబల్పడి గ్రామంలో అతడు జన్మించాడు.

ధోని ష్యాన్స్

భారత్ క్రెడెట్ అభిమానులు 'మిస్టర్ చాట్' అని పిలుచుకునే ధోని ష్యాన్స్ వీరాభిమాని. ధోని మాదిరిగానే అతడు కూడా రైల్వేలో టెలికమ్యూనికేషన్స్ పనిచేస్తున్నాడు.

ఆశలు ఆవిరి

పారిస్: బలింపిక్స్ లో ఆరో రోజు భారత్ కు నిరాశజనక ఫలితాలు వచ్చాయి. దేశానికి పక్కా పతకం పట్టుకొనేసారి భారత్ ఆశలు పెట్టుకున్న ప్రధాన క్రీడాకారులందరూ దారుణంగా విఫలమై వెంటిలాల పట్టారు.

సింధు నిష్క్రమణ

భారత్ స్టార్ పట్టర్ పీవీ సింధు... పారిస్ బలింపిక్స్ నుంచి నిష్క్రమించింది. డబుల్ బలింపియన్ అయిన సింధు... ఈసారి కచ్చితంగా పతకం గలుగుతుందన్న భారత్ అంచనాల మధ్య బరిలోకి దిగింది.

అర్జున్ కు అందనంత దూరంలో

ముహూల 50 మీటర్ల రైఫిల్ త్రీ పాజిషన్స్ క్వాలిఫికేషన్ రౌండ్ లో భారత్ భారీ ఆశలు పెట్టుకున్న స్యష్టిల్ సప్త తీవ్రంగా నిరాశపడింది. 32 మంది పాల్గొన్న ఈ రౌండ్ లో ఆమె 31వ స్థానంలో నిలిచింది.

భారత్ X శ్రీలంక

నేడు తొలి వన్డే మ్యాచ్... మ: 2.30 నుంచి సోని సెక్స్ టీ కోలంబో: భారత్, శ్రీలంక వన్డే పోరుకు వేళయింది. శుక్రవారం ఇరు జట్లు మధ్య తొలి వన్డే జరుగుతుంది.

బదిలీలు చేపట్టాలని 'అదర్స్' టీచర్ల ధర్మా

మాడల్ స్కూల్ టీచర్ల బదిలీలు చేపట్టాలని గురువారం ఇందిరాపార్క్ వద్ద ధర్మా నిర్వహించారు. ఉపాధ్యాయులు అరబింద్ ఘోష్, ఇన్ఫాద్ అలీ, సాయిచరణ్ మాట్లాడుతూ...

కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించాలి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 1 (నమస్తే తెలంగాణ): వైద్యారోగ్య శాఖలోని వివిధ విభాగాల్లో కాంట్రాక్ట్, జోబ్ సెక్యూరిటీ పద్ధతిలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించాలని తెలంగాణ యునైటెడ్ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ సెంటర్స్ యూనియన్ డిమాండ్ చేసింది.

అర్జున్ కు రుణమాఫీ కాలేదంటూ నిరసన

అదిలాబాద్ జిల్లా గుడిమాత్పూర్ మండల కేంద్రంలోని బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర వద్ద గురువారం టీడీపీ నాయకులు నిరసన తెలిపారు. బ్యాంకులకు అర్జున్ కు రుణమాఫీ కాలేదని టీడీపీ అదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పతంగి బ్రహ్మానంద్ అధ్యక్షులతో రైతులు బ్యాంకు ఎదుట బయ్యాయి.

రుణమాఫీ బాధిత రైతుకు న్యాయం చేస్తాం

ఫోన్ లో మాట్లాడి భరోసా ఇచ్చిన జిల్లా అధికారులు న్యాయకేంద్రం, ఆగస్టు 1: బ్యాంకు అధికారుల నిర్లక్ష్యం రుణమాఫీలో సజ్జమయిన సంగతిపై జిల్లా న్యాయకేంద్రం మండల అధ్యక్షుల రైతు ఆవుల అంజన్ ను న్యాయం చేస్తామని జిల్లా అధికారులు భరోసా ఇచ్చారు.

మంచినీళ్ల కోసం మహిళల నిరసన

సిద్దిపేట జిల్లా కొమురవెల్లి మండలం కిష్టంపేటలో కొన్ని రోజులుగా మంచి నీళ్లు రావడం లేదని గురువారం మహిళలు బిందెలతో గ్రామంలోని వార్డు బ్యాంకు వద్ద నిరసన తెలిపారు. నీళ్ల వైపు పగిలిపోవడంతో నీళ్లు రావడం లేదని వందలాది కార్యకర్తలు ఆడిగితే...

దళితబంధు నిధుల కోసం ఆందోళన

కరీంనగర్ జిల్లా హుజూరాబాద్ లోని అంబేద్కర్ హోస్టల్ వద్ద దళితబంధు రెండో విడత బాధిత సాధన సమితి అధ్యక్షులతో గురువారం రాస్తాకో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ...

నేత కార్మికుల వంటావార్లు

కరీంనగర్ జిల్లా గంగాధర మండలం గద్దకులలో వేసే నేత కార్మికులు చేస్తున్న లైట్ నిరాహార దీక్షలు గురువారం 8వ రోజుకు చేరాయి. ఈ సందర్భంగా గురువారం గ్రామంలో వంటావార్లు నిర్వహించారు.